



В Республике Башкортостан проводится проверка по факту самоубийства жителя города Уфы

Вечером 9 апреля 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела 33-летнего жителя города Уфы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, 6 апреля 2015 года мужчина не вышел на работу, а 9 апреля 2015 года вечером, увидев на улице Горького в городе Уфе своих коллег, достал нож и ударил им себя в грудь. От полученного повреждения скончался на месте.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

10 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/914065>